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令和６年度滋賀県立草津東高等学校特色選抜Ｓ 

 

 
 解答用紙【1枚目】 総合問題Ⅱ 受検番号 

※印の欄には何も記入しないこと 
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令和６年度滋賀県立草津東高等学校特色選抜Ｓ 

 

 
 解答用紙【2枚目】 総合問題Ⅱ 受検番号 

 

４  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１         Ａ   

２ Ｗ   

３ ①   ②   

４                発電 

１  ２  

３  ４                 

５ 秒   

１ 

（あ）  （い）  

（う）  

２  ｍ   

※ 

※ 

※ 

※ 



令和６年度滋賀県立草津東高等学校特色選抜Ｓ 

 

 
 解答用紙【3枚目】 総合問題Ⅱ 受検番号 

 

７
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ （ア）  （イ）  

２ 
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（１） 

【証明】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） Ｃ´Ｐ＝ ＡＲ＝ 
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令和６年度 

滋賀県立草津東高等学校 特色選抜総合問題Ⅱ 

正答例および配点ｓ 

問題区分 正答例 配点 

１ 

１ 
13

35
 ４ 

８ 

２ 40.1（分） ４ 

２ 

１ 0 ≦ 𝑦 ≦ 8 ３ 

１２ ２ （12，０） ４ 

３ 80π ５ 

３ 

１ 電流を流れやすくするため。 ３ 

１２ 

２ 水酸化物イオン ２ 

３ 
水酸化物イオンは陰イオンであるため、＋極（陽極）側に引き寄せられる

から。 
４ 

４ Ba(OH)2  → Ba2＋ ＋ 2OH－ ３ 

４ 

１ 0.3（Ａ） ３ 

１３ 

２ 0.23（Ｗ） ４ 

３ 
① 電圧 ２ 

② 電流   ２ 

４ 水力（発電） ２ 

５ 

１ 感覚器官 ２ 

１３ 

２ 網膜 ２ 

３ ａ→ｄ→ｆ ３ 

４ ｂ→ｆ ３ 

５ 0.23（秒） ３ 

６ 
１ 

（あ） 気圧 ３ 

１２ 
（い） 膨張 ３ 

（う） 露点 ３ 

２ 750（ｍ） ３ 

 

 

 

 

 

 

 



 

令和６年度 

滋賀県立草津東高等学校 特色選抜総合問題Ⅱ 

正答例および配点ｓ 

問題区分 正答例 配点 

７ 

１ 
（ア） ２ ３ 

３０ 

（イ） √2 ３ 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 

３ 

（１） 

 △Ｃ´ＰＤと△ＲＣ´Ａにおいて、 

四角形ＡＢＣＤは長方形だから 

∠ＰＤＣ´＝∠Ｃ´ＡＲ＝90°・・・①  

  △Ｃ´ＰＤにおいて 

   ∠ＤＰＣ´＝90°－∠ＤＣ´Ｐ・・・② 

また、∠ＡＣ´Ｒ＋∠ＲＣ´Ｐ＋∠ＤＣ´Ｐ＝180°だから 

 ∠ＲＣ´Ｐ＝90°より 

 ∠ＡＣ´Ｒ＝90°－∠ＤＣ´Ｐ・・・③ 

②、③から、∠ＤＰＣ´＝∠ＡＣ´Ｒ・・・④ 

①、④より、２組の角がそれぞれ等しいから、 

△Ｃ´ＰＤ∽△ＲＣ´Ａ 

８ 

（２） 

 Ｃ´Ｐ＝１－a  

ＡＲ＝  123
4

1
  

８ 

 

1 

Ａ 

Ｂ 

Ｄ 
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